
 на ϳϵ листах, лист ϯϲ   
1 2 3 4 5 6 7

660 ȽɈɋɌ β1119.γ (ɂɋɈ 787-9) - - ЩH ɜɨɞɧɨɣ ɫɭɫɩɟɧɡɢɢ (1 - 14) ɟɞ.ЩH

661
ȽɈɋɌ β1119.4 (ɂɋɈ 787-7, 
ɂɋɈ 787-18) - - Ɉɫɬɚɬɨɤ ɧɚ ɫɢɬɟ (0,1 - 100) %

662 ȽɈɋɌ β1119.5 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (0,5 - β,0) ɝ/ɫɦ3

663 ȽɈɋɌ β1119.6 (ɂɋɈ 787-11) - -

ɍɩɥɨɬɧɟɧɧɵɣ ɨɛɴɟɦ
Ʉɚɠɭɳɚɹɫɹ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ ɩɨɫɥɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɹ

ɇɚɫɵɩɧɨɣ ɨɛɴɟɦ

(50,0 - 150,0) ɫɦ3/100ɝ
(0,7 - β,0) ɝ/ɫɦ3

(0,5 - 1,8) ɞɦ3/ɤɝ
664 ȽɈɋɌ β1119.7 - -

ɍɞɟɥɶɧɚɹ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɨɜɨɞɢɦɨɫɬɶ 
ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɢ (0,004 - 1) ɋɦ/ɦ

665 ȽɈɋɌ β1119.8 (ɂɋɈ 787-5) - - Ɇɚɫɥɨɟɦɤɨɫɬɶ (5,0 - 90,0) ɫɦ3/100ɝ
666 ȽɈɋɌ β1119.9 - - ɉɨɬɟɪɢ ɦɚɫɫɵ ɩɪɢ ɩɪɨɤɚɥɢɜɚɧɢɢ (0,01 - 98,0) %

667 ȽɈɋɌ β1119.10 - - Ɂɨɥɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 - 99,0) %

668 ȽɈɋɌ β1119.11 (ɂɋɈ 787-1γ) - -
ȼɨɞɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɟ ɫɭɥɶɮɚɬɵ, ɯɥɨɪɢɞɵ, 

ɧɢɬɪɚɬɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 - 10,0) %

669 ȽɈɋɌ β1119.1β (ɂɋɈ787-4) - - Ʉɢɫɥɨɬɧɨɫɬɶ ɢ ɳɟɥɨɱɧɨɫɬɶ ɜɨɞɧɨɝɨ ɷɤɫɬɪɚɤɬɚ (0,01 - β5,0) ɫɦ3/100ɝ

670 ȽɈɋɌ γ076γ (ɂɋɈ 81γ0-9) Ʉɪɚɫɤɢ ɩɨɪɨɲɤɨɜɵɟ - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

671 ȽɈɋɌ 8784 Ʌɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ 
ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɩɢɝɦɟɧɬɵ - - ɍɤɪɵɜɢɫɬɨɫɬɶ (10,0 - β00,0) ɝ/ɦ2

672 ȽɈɋɌ 1687β
ɉɢɝɦɟɧɬɵ ɰɜɟɬɧɵɟ 

ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ - -

Ʉɪɚɫɹɳɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ ɩɢɝɦɟɧɬɨɜ
Ɉɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɤɪɚɫɹɳɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ 

ɩɢɝɦɟɧɬɨɜ ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɦ ɦɟɬɨɞɨɦ

(1,0 - 100) %

ɇɟɫɨɨɬɜɟɬ. - ɫɨɨɬɜɟɬ.

673 ȽɈɋɌ Ɋ 5106γ

ɉɵɥɶ ɢɧɟɪɬɧɚɹ

- -

ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ƚɢɞɪɨɮɨɛɢɡɚɰɢɹ

Ƚɨɪɸɱɢɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ƚɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ

Ʉɚɥɶɰɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɪɟɦɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɚɝɧɢɹ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɋɭɦɦɚ ɩɨɥɭɬɨɪɧɵɯ ɨɤɫɢɞɨɜ ɚɥɸɦɢɧɢɹ, 
ɠɟɥɟɡɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɏɨɫɮɨɪɚ ɨɤɫɢɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,1 - 5,0) %

(0,1 - 1,0)

(0 - 100,0) %

(0 - 100,0) %

(0,5 - 90,0) %

(0,05 - 10,0) %

(0,05 - 10) %

(0,05 - 10,0)%

(0,0001 - 0,1) %

674
ȽɈɋɌ β0851.β (ɂɋɈ 5γ16, 
6598, 7497)

- - Ɏɨɫɮɚɬɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (3,0 - 55,0) %

675 ȽɈɋɌ β0851.γ - - Ʉɚɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (3,0 - 63,0) %

676 ȽɈɋɌ β0851.4 - - ȼɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 12,0) %

Ɉɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɤɪɚɫɢɬɟɥɢ 
(ɩɢɝɦɟɧɬɵ ɢ ɥɚɤɢ), 

ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɩɢɝɦɟɧɬɵ ɢ 
ɧɚɩɨɥɧɢɬɟɥɢ

ɍɞɨɛɪɟɧɢɹ ɦɢɧɟɪɚɥɶɧɵɟ



 на ϳϵ листах, лист ϯϳ   
1 2 3 4 5 6 7

677 ȽɈɋɌ β1560.0 - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

678 ȽɈɋɌ β1560.1 - - Ƚɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ (0 - 100,0) %

679 ȽɈɋɌ γ0181.1 - -
Ⱥɡɨɬ ɨɛɳɢɣ, ɚɦɦɨɧɢɣɧɵɣ, ɧɢɬɪɚɬɧɵɣ, 

ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (10,0 - 35,0) %

680 ȽɈɋɌ γ0181.β - - Ⱥɡɨɬ ɨɛɳɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (40,0 - 46,0) %

681 ȽɈɋɌ γ0181.γ - - Ⱥɡɨɬ ɨɛɳɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (10,0 - 20,0) %

682 ȽɈɋɌ γ0181.4 - - Ⱥɡɨɬ ɨɛɳɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (8,0 - 35,0) %

683 ȽɈɋɌ γ0181.6 - - Ⱥɡɨɬ ɚɦɦɨɧɢɣɧɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (20,0 - 35,0) %

684 ȽɈɋɌ γ0181.7 - - Ⱥɡɨɬ ɨɛɳɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (19,0 - 47,0) %

685 ȽɈɋɌ γ0181.8 - - Ⱥɡɨɬ ɚɦɦɨɧɢɣɧɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (1,5 - 20,0) %

686 ȽɈɋɌ 14870 ɏɢɦɢɱɟɫɤɢɟ ɩɪɨɞɭɤɬɵ ɢ 
ɪɟɚɤɬɢɜɵ - - ȼɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,02 - 5,0) %

687 ȽɈɋɌ ββ567.5
ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɦɨɸɳɢɟ 

ɫɢɧɬɟɬɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɜɟɳɟɫɬɜɚ 
ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɧɨ-ɚɤɬɢɜɧɵɟ

Ʉɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɹ ɜɨɞɨɪɨɞɧɵɯ ɢɨɧɨɜ (1 - 14) ɟɞ.ɪɇ

688 ȽɈɋɌ 18995.1 ɉɪɨɞɭɤɬɵ ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ ɠɢɞɤɢɟ ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (0,7 - 1,β) ɝ/ɫɦ3

689 ȽɈɋɌ 5696
ɋɭɥɶɮɨɭɝɨɥɶ

- -

ȼɥɚɝɚ,ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ȿɦɤɨɫɬɶ ɨɛɦɟɧɧɚɹ, ɞɢɧɚɦɢɱɟɫɤɚɹ

ɋɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ ɤ ɩɟɩɬɢɡɚɰɢɢ

(0,05 - 50) %

(50 - γ50) ɦɝ-ɦɨɥɶ/ɞɦ3

Ɉɬɫɭɬɫɬɜɢɟ - ɩɪɢɫɭɬɫɬɜɢɟ
690 ȽɈɋɌ 16190 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɵɩɧɚɹ (400 - 1β00) ɤɝ/ɦ3

691 ȽɈɋɌ 16187 - - Ɏɪɚɤɰɢɨɧɧɵɣ ɫɨɫɬɚɜ -

692 ȽɈɋɌ 1087γ

ɋɟɪɧɨɤɢɫɥɵɣ ɚɦɦɨɧɢɣ 
ɨɱɢɳɟɧɧɵɣ

- -

ȼɟɳɟɫɬɜɚ, ɜɨɫɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɳɢɟ KMЧO4, 

ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ȼɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɀɟɥɟɡɨ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɢɫɥɨɬɚ ɫɜɨɛɨɞɧɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɇɟɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ ɨɫɬɚɬɨɤ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɚɪɝɚɧɟɰ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɵɲɶɹɤ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɉɫɬɚɬɨɤ ɩɨɫɥɟ ɩɪɨɤɚɥɢɜɚɧɢɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ          
ɞɨɥɹ

ɇɢɬɪɚɬɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɇɢɬɪɢɬɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɉɫɧɨɜɧɨɟ ɜɟɳɟɫɬɜɨ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,01 - 20,0) %

(0,1 - 5,0) %

(0,001 - 0,1) %

(0,025 - 0,5) %

(0,002 - 0,1) %

(0,00001 - 0,1) %

(0,00001 - 0,1) %

(0,01 - 0,5) %

(0,0005 - 0,1) %

(0,0005 - 0,1) %

(1,0 - 99,5) %

Ƚɪɚɧɭɥɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɢ 
ɞɪɨɛɥɟɧɵɟ ɫɨɪɛɟɧɬɵ

ɍɞɨɛɪɟɧɢɹ ɦɢɧɟɪɚɥɶɧɵɟ



 на ϳϵ листах, лист ϯϴ   
1 2 3 4 5 6 7

692
ȽɈɋɌ 1087γ,
ɉɪɨɞɨɥɠɟɧɢɟ

ɋɟɪɧɨɤɢɫɥɵɣ ɚɦɦɨɧɢɣ 
ɨɱɢɳɟɧɧɵɣ - -

ɉɪɢɦɟɫɢ ɬɹɠɟɥɵɯ ɦɟɬɚɥɥɨɜ ɫɟɪɨɜɨɞɨɪɨɞɧɨɣ 
ɝɪɭɩɩɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɏɥɨɪɢɞɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
(0,00005 - 0,1) %

(0,0005 - 0,5) %

693 ȽɈɋɌ β9γγ7 (ɂɋɈ β994) ɋɭɥɶɮɚɬ ɚɦɦɨɧɢɹ 
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ - - ȼɟɳɟɫɬɜɚ ɧɟ ɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɟ ɜ ɜɨɞɟ (0,002 - 1,0) %

694 ȽɈɋɌ β775γ.1 - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

695 ȽɈɋɌ β775γ.γ - - ЩH ɜɨɞɧɨɣ ɫɭɫɩɟɧɡɢɢ (0,1 - 14) ɟɞ ЩH
696 ȽɈɋɌ β775γ.4 - - Ɂɚɫɨɥɟɧɧɨɫɬɶ ɨɛɳɚɹ (0,1 - β0,0) ɦɋɦ/ɫɦ
697 ȽɈɋɌ β775γ.5 - - Ɏɨɫɮɨɪ ɜɨɞɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ (6,0 - 500) %

698 ȽɈɋɌ β775γ.6 - - Ʉɚɥɢɣ ɜ ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɟ (β5,0 - 500,0) ɦɝ/ɤɝ
699 ȽɈɋɌ β775γ.7 - - Ⱥɡɨɬ ɧɢɬɪɚɬɧɵɣ ɜ ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɟ (7,0 - 500,0) ɦɝ/ɤɝ
700 ȽɈɋɌ β775γ.8 - - Ⱥɡɨɬ ɚɦɦɨɧɢɣɧɵɣ ɜ ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɟ (6,0 - 500,0) ɦɝ/ɤɝ

701 ȽɈɋɌ β775γ.9 - -
Ʉɚɥɶɰɢɣ ɜ ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɟ
Ɇɚɝɧɢɣ ɜ ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɟ

(60,0 - 1500,0) ɦɝ/ɤɝ
(15,0 - 1500,0) ɦɝ/ɤɝ

702 ȽɈɋɌ β775γ.10 - - Ɉɪɝɚɧɢɱɟɫɤɨɟ ɜɟɳɟɫɬɜɨ (0,1 - 50,0) %

703 ȽɈɋɌ β775γ.11 - - ɏɥɨɪɢɞ ɜ ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɟ (5,0 - 500,0) ɦɝ/ɤɝ
704 ȽɈɋɌ β775γ.1β - - ɇɚɬɪɢɣ ɜ ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɟ (β5,0 - 1500,0) ɦɝ/ɤɝ

705 Ɇ-Ɇȼɂ-80

ɉɨɱɜɵ, ɝɪɭɧɬɵ ɢ ɞɨɧɧɵɟ 
ɨɬɥɨɠɟɧɢɹ

- -

Ⱥɥɸɦɢɧɢɣ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

Ȼɚɪɢɣ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

 Ȼɟɪɢɥɥɢɣ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

Ȼɨɪ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

ȼɚɧɚɞɢɣ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

ȼɢɫɦɭɬ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

ȼɨɥɶɮɪɚɦ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

ɀɟɥɟɡɨ ɜɚɥɨɜɨɟ, ɨɛɦɟɧɧɨɟ, ɩɨɞɜɢɠɧɨɟ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɨɟ

Ʉɚɞɦɢɣ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

Ʉɚɥɢɣ ɜɚɥɨɜɵɣ, ɨɛɦɟɧɧɵɣ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, 
ɤɢɫɥɨɬɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɣ

(5,0 - 50000,0 )ɦɝ/ɤɝ

(5,0 - 5000,0) ɦɝ/ɤɝ

(0,5 - 1000,0) ɦɝ/ɤɝ

(5,0 - 1000,0) ɦɝ/ɤɝ

(5,0 - 1000,0) ɦɝ/ɤɝ

(5,0 - 1000,0) ɦɝ/ɤɝ

(5,0 - 1000,0) ɦɝ/ɤɝ

(0,5 - 5000,0) ɦɝ/ɤɝ

(0,05 - 1000,0) ɦɝ/ɤɝ

(5,0 - 500000,0) ɦɝ/ɤɝ

Ƚɪɭɧɬɵ ɬɟɩɥɢɱɧɵɟ


